## 大学コンソーシアムやまがた 幹事会各委員 殿

## 大学コンソーシアムやまがた 幹事会委員長 小山清人

## 大学コンソーシアムやまがた臨時幹事会の開催 (持ち回り) について(通知)

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、「平成 22 年度大学コンソーシアムやまがた収支予算書」は去る 3 月 31 日開催の臨時総会で了承されました。

今般、「ゆうキャンパス・ステーション」のオープンに伴い、新事業である「大学コンソーシアムやまがたの顔となる事業」予算の執行等について(案)をご提案申し上げます。

本来であれば臨時幹事会を開催してご審議いただくべきところですが、緊急を要する事 案ですので本文書による持ち回り臨時幹事会による審議とさせていただきますのでご了承 願います。

本案についてご意見等がございましたら、4月28日(水)までに下記担当あてお知ら せ願います。

また、ご意見等がない場合にはご了承いただいたものとして取り扱わせていただきますのでご承知おき願います。

記

審議事案 平成 22 年度「大学コンソーシアムやまがたの顔となる事業」 予算の執行等について

一担当一

大学コンソーシアムやまがた事務局 山形大学大学連携推進室 樋口浩朗

TEL: 023-628-4804

e-mail: unicon@jm.kj.yamagata-u.ac.jp